



盛效儒在市安委会2022年第三次全体(扩大)会议暨全市自建房安全专项整治工作会议上强调

深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神 快速、精准、彻底排查整治自建房安全隐患问题

本报讯 5月13日,珲春市委书记盛效儒主持召开市安委会2022年第三次全体(扩大)会议暨全市自建房安全专项整治工作会议。会议认真学习了习近平总书记关于安全生产重要论述,传达了习近平总书记关于安全生产重要指示精神,审议通过了《珲春市自建房安全专项整治工作实施方案》,安排部署相关工作。

珲春市委副书记、市政府市长张林国,市人大常委会主任李承哲,市政协主席李强出席会议。

盛效儒强调,要深入贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述,认真学习了习近平总书记关于安全生产重要指示精神,认真贯彻落实了习近平总书记关于安全生产重要指示精神,按照省、州相关会议部署要求,牢固树立安全发展理念,以“时时放心不下”的责任感,集中实施百日攻坚,严防重大事故发生,切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

盛效儒强调,一是隐患排查必须全覆盖,紧盯城乡结合部和城中村棚户区、学校周边等重点区域,突出人员密集、涉及公共安全的经营性自建房, (下转三版)

珲春市委常委会召开(扩大)会议

传达学习习近平总书记重要讲话精神 研究部署服务企业、防汛备汛等工作

本报讯 5月13日,珲春市委书记盛效儒主持召开市委常委会(扩大)会议。会议认真学习了习近平总书记关于安全生产重要论述,传达了习近平总书记关于安全生产重要指示精神,审议通过了《珲春市自建房安全专项整治工作实施方案》,安排部署相关工作。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,全面落实省、州相关会议部署要求,牢固树立安全发展理念,以“时时放心不下”的责任感,集中实施百日攻坚,严防重大事故发生,切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,全面落实省、州相关会议部署要求,牢固树立安全发展理念,以“时时放心不下”的责任感,集中实施百日攻坚,严防重大事故发生,切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,全面落实省、州相关会议部署要求,牢固树立安全发展理念,以“时时放心不下”的责任感,集中实施百日攻坚,严防重大事故发生,切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

珲春市政府召开常务会议

本报讯(记者 杨文奇)5月13日,珲春市政府市长张林国主持召开珲春市政府十九届六次常务会议。

会上,审议并原则通过了《珲春市自建房安全专项整治工作实施方案》,安排部署相关工作。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,全面落实省、州相关会议部署要求,牢固树立安全发展理念,以“时时放心不下”的责任感,集中实施百日攻坚,严防重大事故发生,切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,全面落实省、州相关会议部署要求,牢固树立安全发展理念,以“时时放心不下”的责任感,集中实施百日攻坚,严防重大事故发生,切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

盛效儒在疫情防控形势分析会上强调 时刻绷紧常态化疫情防控这根弦 高效统筹疫情防控和经济社会发展

本报讯 5月13日,珲春市委书记盛效儒主持召开疫情防控形势分析会。会议认真学习了习近平总书记关于疫情防控重要论述,传达了习近平总书记关于疫情防控重要指示精神,安排部署了相关工作。

盛效儒强调,要始终绷紧常态化疫情防控这根弦,时刻绷紧常态化疫情防控这根弦,高效统筹疫情防控和经济社会发展。

张林国在调研部分自建房、D级危房相关情况时强调

加强自建房安全隐患排查整治 全力保障人民群众生命财产安全

本报讯(记者 穆蓉)5月14日,珲春市政府市长张林国就部分自建房、D级危房相关情况进行调研。

张林国先后来到靖和街道文化社区、英安镇大榆树村等地,通过听汇报、实地查看、询问交流等方式,详细了解了部分居民自建房房屋设计、建设时间、使用情况、房屋权属及存在安全隐患等情况,并就整治自建房和危房与相关负责人进行了讨论交流。

珲春市纪委监委 为守住耕地红线 提供坚强纪法保障

本报讯(孙业文)耕地是粮食生产的命脉,今年,中央一号文件在耕地建设保护方面出台了一系列“硬”举措。珲春市纪委监委坚持党中央的重大决策部署到哪里、监督检查就跟进到哪里,靶向聚焦,扎实开展监督检查、精准监督,为守住耕地红线提供坚强纪法保障。

上级相关精神及要求,制定工作方案,明确工作任务。综合运用走访调研、谈心谈话、检查抽查、提出纪律监察建议等形式,做深做实日常监督,抓早抓小,推动耕地保护工作关口前移。联合相关部门成立督导组,深化监督检查,推动监督下沉至一线,采取无人机、人工巡查等多种方式,切实加强监测和管理,防止耕地非农化、非粮化及撂荒。

开展环境卫生清理活动 助力全国文明城市创建

创建全国文明城市 做文明有礼珲春人

本报讯(见习记者 杨叶)为助力全国文明城市创建,着力营造干净、整洁、有序的城市环境,5月13日下午,珲春市各机关单位组织干部职工到包保小区开展环境卫生清理活动。

在新安街道春粮社区国槐花园小区,市财政局60余名干部职工分组清理了小区道路两侧和绿化带内的垃圾,并在小区绿化带补种了玉簪花苗。“再过几个月,居民们就能欣赏到美丽的玉簪花了!”市财政局党办主任付春燕告诉记者,“尽管平时工作繁忙,但创建全国文明城市人人有责,接到开展环境卫生清理活动的通知后,全局干部职工踊跃报名,争相为创城工作贡献力量。”



图为珲春市档案馆干部职工在河南街道矿泉社区环卫小区进行环境卫生清理。本报记者 朱泽慧 摄

珲春市大问号餐饮有限责任公司 履行社会责任 永做良心企业

本报讯(记者 李莹)今年3月,珲春市突发疫情,珲春市大问号餐饮有限责任公司认真履行社会责任,承担起疫情防控一线工作人员的餐饮保障工作,解决了一线人员的后顾之忧,彰显了企业的责任担当。

热乎可口、营养均衡的饭菜。最多的一天,我们配餐达1700份。”大问号餐饮有限责任公司负责人黄淑敏说,除了认真完成每天的配餐任务,“大问号”还为社区工作人员送去防疫物资,向市红十字会捐款5万元用于全市疫情防控。

张林国在查看水利工程项目建设时强调 推进项目疫建提质增效

本报讯(记者 李岩 孙雷)5月15日,珲春市政府市长张林国实地查看水利工程项目建设情况。

在敬信镇二道泡段堤防项目施工现场,张林国详细了解了工程进度和施工安全等情况。张林国说,建设单位要进一步压实责任,抢抓施工“黄金期”,倒排工期,推进项目建设提质增效。要严格落实落细施工现场常态化疫情防控措施,做好施工现场的环境消杀和人员核酸检测工作,要严格管理施工现场,及时准确掌握相关人员的健康信息和流动情况。

目前珲春市水稻插秧工作已经展开。在敬信镇龙山水库,张林国详细了解了水库供水、水位,以及周边水田灌溉等情况。他说,水利部门要积极采取措施,强化水库、灌区管理,科学调度灌溉用水,切实保障春灌用水需求。气象部门要密切监视天气变化,抢抓有利时机适时开展人工增雨作业。农业部门要组织农技人员深入田间地头,生产一线,开展各类服务活动,指导农民开展好春耕生产工作。

在珲春河图鲁拦河坝项目现场,张林国详细询问了项目建设进度及建设中遇到的困难和问题。他说,各相关部门要进一步强化服务意识,主动跟进,加强沟通,做好各项服务保障工作,及时解决项目建设过程中遇到的困难和问题,推动项目建设高效推进。

珲春市文广旅局 组织召开旅游市场运营研讨会

本报讯(记者 穆蓉)日前,珲春市文广旅局召开旅游市场运营研讨会,研讨旅游商品研发设计现状,确定旅游商品主要研发方向。

会议要求,珲春市将以IP形象“珲春 春虎”中的春虎为主,积极研发IP形象类商品。以“醇好礼”为品牌,打造土特产品、文旅商品、伴手礼、盲盒等具有特色的旅游商品。在现有工作的基础上,将后期的研发设计、打样生产和市场运营授权企业,开展市场化运营。

会议强调,相关旅游企业要加快旅游项目建设,丰富旅游产品,做好景区提质升级;完善旅游基础设施,积极开发研学旅游产品,加快景区讲解员培训。将协助申请省、州级专项资金,在宣传推介、市场推广、举办节庆活动等方面给予企业支持,帮助企业减亏增效。

珲春市开展汛前专项督导检查

本报讯(记者 盖晓宇)为切实做好防汛工作,5月10日起,珲春市防汛抗旱指挥部办公室联合相关部门组成督导组,开展汛前专项督导检查。

督导组重点围绕《河南郑州“7·20”特大暴雨灾害调查报告》学习、防汛责任制落实、各项预案修编、防汛物资储备、防汛隐患排查等工作对相关单位和各乡镇进行了督导。针对发现的未及时发现修编防汛通讯预